

## Ezüstérem a labdarúgó diákolimpiáról

A két vajdás diákkal megerősített SZVKKI Fő téri Általános Iskolája II. korcsoportos labdarúgó-csapata ezüstérmes lett a Fonyódligeten megrendezett országos diákolimpia döntőjében. Bátor György tanítványai a fináléban a Szombathellyel szemben maradtak alul, amely előtt megnyerték csoportjuk küzdelmeit.

A háromnapos torna keretében 20 csapat – a 19 megyei győztes és a budapesti első helyezett – kezdte meg a küzdelmeket négy csoportban. A szarvasi együttes a Szombathely, Székesfehérvár, Makó, Nyírbátor kvartett előtt végezve nyerte csoportját, s került a legjobb nyolc közé. A folytatásban a Kazincbarcika és a Siófok sem jelentett akadályt a fiatalok számára, akik a döntőben rendkívül szoros mérkőzésen maradtak alul a már említett vasi együttesrel szemben. Az ezüstérem értékét növeli, hogy 800 csapat közül bizonyultak a második legjobb csapatnak.

A siker nem valószínűsíthető volna meg a szakmai munkában segítségét nyújtó Szarvasi FC edzőinek, Paulik János, Kiri Mihály és ifj. Somogyi János áldozatos munkája nélkül.

A csapat tagjai: Balog Gusztáv (Vajda), Csasztván Lénárd (4.b),

Konstantinovicz Máté (Vajda), Kovács Ferenc (5.b), Krajcsi Benke (4.b), Pecznik Péter (5.b), Pusztai András (4.b), Török László (3.b), Varga Dominik (5.a). Testnevelő: Bátor György.



A második helyezett csapat Bátor György testnevelővel és ifj. Somogyi János edzővel

## SPORTPROGRAMOK

### Íjászat

Június 12., szombat, 9.30: Regionális verseny

### Tennisz

Június 12., szombat, 9.00: Sarkadi KTC–Szarvasi TC II.

Június 12., szombat, 10.00: Szarvasi TC–Szeghalom-Gyomaendrőd TC

Június 13., vasárnap, 9.00: Szarvasi TC II.–Békési TC

Június 13., vasárnap, 10.00: Szentesi Kinizsi-SZTE–Szarvasi TC

## Két számban is világbajnokok...

(folytatás az 1. oldalról)

A Kovács Krisztina által felkészített lányok számára a március 6-iki, Telkiben megrendezett Kelet-magyarországi selejtezővel kezdődött a versenysorozat, amit az országos döntő követett, ahol már a bajnoki címekért, valamint a világbajnoki kvalifikációért küzdöttek a táncosok. Több táncfajtával is lehetett indulni, (disco, show, funky, break, stb.), és mivel a különböző kategóriák versenyeit általában egy napon rendezik, így más műfajokba is belekóstolhatnak a résztvevők. A szarvasi Babilon Táncsport Egyesület hip-hop táncosai Telkiben 29 versenyszámban voltak érintettek, mini, youth, junior és felnőtt korcsoportban, szóló, duó, kiscsoport és formáció kategóriákban, ebből 17 jutott be az országos döntőbe. Az április 17-iki veszprémi fináléban már sokkal nehezebb dolguk volt a mezőny erőssége végett. Ennek ellenére mindenki nagyon igyekezett legjobbját nyújtani, s ennek eredményeként 14 versenyszámban végeztek dobogós helyen, ami automatikus kvalifikációt is jelentett a világbajnokságra.

A lődzi eseményre 17 óras bu-

szozás után ért a különítmény május 21-én. Sokaknak már ez is nagy élmény volt, hisz ez volt életük első külföldi útja. Miután elfoglalták a szállásukat, minden koreográfiát átnéztek még egyszer utoljára. Az egyszem fiú és a lányok ekkor már nagyon izgattak voltak, várva a következő napot. Folyamatosan lesték az ellenfeleket, és persze arra is kíváncsiak voltak, hogy saját produkciójuk mire lesz elég a nemzetközi szinten. Mivel a verseny csak délután kezdődött, délelőtt volt egy kis idejük városnézésre, illetve emléket beszerezni a jeles napról. Délután fél kettőre értek a helyszínre, ahol igazi világbajnoki hangulat uralkodott. Nem sokkal ezután eljött a nagy pillanat, amit régóta vártak: megkezdődött a hip-hop világbajnokság, a világ legjobb táncosaival. A viadal pörgősen zajlott, mégis volt, aki még este 10 órára sem került színpadra. Már majdnem éjfél elhúzódtak az eredményhirdetés, de megérte a várakozás, hiszen a szarvasiak 14 számból 11 a világbajnokságon is dobogós helyezést ért, két versenyszám pedig éppen csak lecsúszott arról.

**Szarvasi vonatkozású ered-**

**mények:** Felnőtt szóló: 7. Antal Xénia. Youth szóló: 4. Kovács Zsanett. Youth csoport: 4. Benyó Eszter, Litauszki Laura, Csonki Napsugár, Monostori Dóra, Kincsesi Dóra, Trenyik Kira. Junior szóló: 3. Mrena Dávid. Youth duó: 3. Kincsesi Dóra, Trenyik Kira. Mini szóló: 3. Csonki Napsugár. Mini duó: 3. Molnár Kiara, Borbély Laura. Junior A csoport: 3. Kovács Zsanett, Parczen Orsolya, Pillár Bianka, Megyeri Mária, Pusztai Enikő, Molnár Cintia. Junior formáció: 3. Kovács Zsanett, Parczen Orsolya, Pillár Bianka, Megyeri Mária, Pusztai Enikő, Molnár Cintia, Balczó Boglárka, Molnár Boglárka, Melis Vanda, Nagy Réka, Papp Gerda, Tomasovszki Lili, Antal Fanni, Mrena Dávid, Selmeczi Rita. Youth duó: 2. Lajtós Krisztina, Gyulai Fanni. Felnőtt duó: 2. Kovács Krisztina, Várnagy Berta. Felnőtt csoport: 2. Kőfalvi Noémi, Ábrahám Vivien, Lestyán Rebeka, Karádi Anna, Bodnár Éva, Ribárszky Arienn, Dina Dominika. Youth duó: 1. Kovács Zsanett, Parczen Orsolya. Mini duó: 1. Benyó Eszter, Litauszki Laura.

## Bodonyi Dóra lépéselőnyben

Hétvégén Szolnokon randevűzött a legjobb ifjúsági korosztályú kajak-kenusok, ahol az idei Európa-bajnokság első válogató viadalát bonyolították le számukra. A szombati ezer méteres női döntő kellemes meglepetésre Bodonyi Dóra sikerével zárult. Pálinkás András tanítványa már az elő- és középfutamok során is meggyőző teljesítményt nyújtott, a fináléban pedig – ilyen szinten jelentős –, 2 másodperces előnnyel verte a második helyen célba sikló csepeli Nagy Flórárt. Bár június 18–20. között Szegeden második összevetésre is sor került, a szentandrásiak büszkesége ezzel nagy lépést tett afelé, hogy ott lehessen a július 29-én kezdődő moszkvai kontinensviadalon.

Dóra egy nappal később 500-on is szerencsét próbált, de ahogy az már többször bebizonyosodott, neki ez a táv túl rövid, ezért itt egyesben és párosban sem volt éremesélye. Maradt némi reménye az Eb-részvételle két szarvasi érdekltségű férfi párosnak. Nyemcsok Máté egy szegedi kajakossal ezren, Fazekas Nándor megszokott váci társával ötszázon lett harmadik, de a második válogatón nyerniük kellene, hogy komolyan számolhasson velük az utánpótlás kapitány. Bár idén a Honvédnek gyűjti az érmekeket, mégsem feledhetjük megemlíteni, hogy a férfiaknál mindkét számot a szarvasi nevelésű Dombvári Bence nyerte, aki úgy tűnik visszanyerte korábbi formáját.

Az eseménnyel párhuzamosan bonyolították le az idei évben életre keltett masters Magyar Kupa sorozat első fordulóját, de a kezdeményezés egyelőre nem érte el célját, hiszen nagyon kevés volt az induló.

**Eredmények. Női K-1 1000 m:** 1. Bodonyi Dóra (Békésszentandrás). **Férfi K-2 1000 m:** 3. Tóth Attila Tas, Nyemcsok Máté (Démász SE, Szarvas), ... 7. Noé Bálint, Fazekas Nándor (Vác, Szarvas). **Női K-1 500 m:** 6. Bodonyi Dóra. **K-2 500 m:** 4. Bodonyi Dóra, Horváth Noémi (Békésszentandrás, KSI). **Férfi K-2 500 m:** 3. Noé Bálint, Fazekas Nándor, ... 8. Tóth Attila Tas, Nyemcsok Máté.

**Szabadidősportolók. K-1 200 m:** 3. Badar Gergő (Békésszentandrás), 4. Lénárt Róbert (Békésszentandrás). **K-2 200 m:** 1. Szedlák Dávid, Badar Gergő (Göd, Békésszentandrás).

**Masters. K-1 200 m, 50–54 évesek:** 2. Bencsik Imre (Békésszentandrás).